

环保局长接热线

排风设备日夜运转, 深夜作业“雪上加霜”

上海商城 噪声不断 周边居民 夜夜难眠

接线员: 静安区环保局副局长 王赫

反映人: 市民冯先生

反映情况: 我家住南阳路183弄, 与南京西路上的上海商城相距不到50米, 对方在屋顶、外墙上安装了多个排风口, 排风设备日夜不停地运转, 发出刺耳的噪声; 每天深夜, 上海商城内的波特曼丽嘉酒店在清洗地面、装卸货物时同样产生很大的声响, 波特曼酒店大堂内巨型水帘瀑布24小时运行噪声连绵, 已给对面居民的生活造成严重影响, 希望环保部门介入调查, 并督促商家整改。

噪声交织此起彼伏

昨天下午, 记者来到南阳路183弄, 小区内共有2栋25层高的居民楼, 而上海商城就在居民楼正南方约50米处, 站在楼下, 已经可以清晰听到一阵阵“嗡嗡”声从对面传来。在冯先生的指引下, 记者来到15楼, 从居民家卧室向南眺望, 只见上海商城东侧商办楼屋顶平台上, 3组冷冻设备正开足马力运转, 上方冒出白色的水汽; 不远处, 商城主楼波特曼丽嘉酒店的9层外墙上, 五六个排风口也在同时往外送风, 并发出连续不断的噪声, “他们的排风设备功率很大, 每次下雨时, 其他墙面都淋湿了, 只有排风口附近这一圈是干的。”冯先生说, 白天听这些声音, 还没那么难受, 可到了晚上夜深人静, 就特别刺耳, “我们这边的居民家窗户都装了双层玻璃, 平时根本不敢开, 但即使关上, 仍会有声音穿透进来, 家里老人睡眠质量本就不好, 这噪声再一添乱, 更是难以入睡。”

此外, 每天晚上11时过后, 对



◀ 上海商城楼顶的12台冷却设备24小时运行, 噪声不绝
▼ 波特曼酒店大堂内巨型水帘瀑布24小时运行, 噪声连绵
见习记者 王凯 摄



督促整改消音降噪

面酒店都安排保洁人员用高压水枪冲洗户外地面, 一直持续到凌晨一两点, 多台冲洗设备轮番作业, 震耳欲聋的声音响彻夜空。而在小区西侧, 还有一条通往上海商城地下车库的坡道, 每天运送货物和清理垃圾的车辆络绎不绝, “光是一种噪声已经让人很头疼了, 何况四五种声音相互交织, 此起彼伏, 简直成‘魔音’了!”冯先生一脸无奈。

静安区环保局副局长王赫表示, 从去年开始, 南阳小区的居民就陆续反映上海商城内多个噪声源扰民问题, 静安环境监察支队现场核实后, 发现商城东侧商办楼屋顶的冷冻机组和一层西北侧地面处的配电房已采取隔声屏障、消音器、减震基座等降噪措施, 但酒店9层外墙

处的排风口因降噪设施老化, 确实存在一定的风噪和震动。环保部门随后约谈了酒店工程部负责人, 并先后发出两份《责令改正通知书》, 酒店现已在排风口加装了消音器,

下周一热线预告

9:30-11:30 长宁区环境保护局副局长 王军伟
13:30-15:30 松江区环境保护局局长 徐荣

互动平台

市民服务热线: 12345
手机客户端“12345”
手机客户端“新民App”
值守电话: 962555

噪声明显降低。此外, 他们还对商城内的其他设备进行了排查, 责令酒店关停了游乐区域的三台鼓风机。如果居民仍对噪声感到困扰, 环保部门可前往居民家中开展噪声监测, 并依据监测结果与上海商城继续沟通消音降噪方案。

对于冯先生反映的酒店工作人员使用水枪清洗地面、车辆进出及装卸货物等情况, 环保执法人员昨天也会同公安、南京西路街道再次上门, 开展联合执法检查, 要求对方切实采取降噪措施或错峰作业, 最大程度减少对周边居民的影响。

本报记者 房浩

“被需要”时毫不犹豫, 用暖心之举诠释城市温度

老人摔倒 位育初中生即刻伸援手



银行门口, 偶遇一名老人摔倒在台阶上。没有细想, 小伟立刻和另一名路人一起, 将老人扶起, 找了椅子给他坐, 买水让老人喝。看着老人脸色苍白、大口喘气, 小伟赶紧拨打了110和120, 请警察帮助联系老人的家人, 直到老人被救护车接走, 他才默默离开。

“起初学校也不知道这件事情, 孩子做完好事, 周围有人问他姓名,

他怎么也不说。”位育初中党支部书记焦爽告诉记者, 一名路过的初三家长看到了孩子的善举, 看到他穿着校服, 于是就用手机拍了一张照片请学校老师帮忙认一认, 大家才知道就是小伟。

“他很热心, 是个非常单纯、善良的孩子。”小伟的班主任得知他的善举, 对于孩子能在短时间内做出这样的判断和处理, 很欣慰, 但是也

并不意外。

班主任告诉记者, 在班级日志和同学的作文中, 小伟经常是暖心主角。班级的钟停了, 他主动去换电池; 张贴画卷角了, 他去帮忙重新粘贴; 前后门的玻璃窗没有固定的劳动责任人, 小伟总会不声不响去擦得干干净净。

一次, 为了准备一节班会课, 班上同学纷纷围绕“发现身边的美”写

一篇作文。男生小嘉的作文, 写的正是小伟。“一次, 我在跑步时摔倒了, 他看到后马上走来扶我带我去卫生间……等到检查完没有伤口并处理好后, 他扶我回了教室。因为腿脚不好, 他帮我到水、拿杯子、做劳动。后来, 我想起来自己衣服忘在操场上了。他听到后又对我说: ‘包在我身上’, 真是太负责了!”

“每个孩子身上都有闪光点。”焦爽说, 学校将在全校表彰小伟的暖心之举, 同时, 也希望借助学校美德少年的评选, 寻找和发扬学生中向上向善的良好品德, 让更多的孩子成为他人的榜样。

本报记者 陆梓华

Advertisement for 'Shanghai Home Decoration' (尚海整装) featuring a 'Mid-Year Big Promotion' (年中大促) with various home renovation services, materials, and furniture. It includes a list of services like '9 major upgrades' (9大升级) and 'all-inclusive' (全部送) offers, along with contact information for their website and phone number.